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ΗΠΑ: Μεγαλύτερη ασφάλεια από τη FinalCode
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Η Ιαπωνική εταιρεία ασφαλείας FinalCode, επεκτείνει τη λειτουργία της 
και στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, από αυτή την εβδομάδα, 
προσφέροντας στις μεγάλες εταιρείες της χώρας άλλη μία λύση για την 
ασφάλεια των δικτύων και των δεδομένων τους.

Ο CEO της FinalCode, αναφέρει ότι έχουν πολύ επιθετική στάση όσον αφορά την 
επίλυση θεμάτων ασφαλείας και διαρροής δεδομένων, και ότι η πλατφόρμα της 
FinalCode, μπορεί να λειτουργήσει άψογα σε σχέση με τα συστήματα και τις 
εφαρμογές των εκάστοτε εταιρειών. Η εφαρμογή της εταιρείας μπορεί να 
λειτουργήσει ως αυτόνομο software, ως υπηρεσία SaaS ή ακόμη και ως μια μέση 
κατάσταση των δύο προηγούμενων, ανάλογα με τις ανάγκες των εταιρειών.

Ο τρόπος λειτουργίας της πλατφόρμας είναι σχετικά απλός, με το χρήστη να θέτει 
κανόνες ασφαλείας σε φακέλους, οι οποίοι κρυπτογραφούνται στη συνέχεια και 
προστατεύονται  με πολιτικές ελέγχου. Προς το παρόν όμως δεν 
κρυπτογραφούνται αυτόματα όλα τα ευαίσθητα δεδομένα.

Ο ανθρώπινος παράγοντας είναι πάντα το μεγάλο πρόβλημα όσον αφορά την 
ασφάλεια των δεδομένων. Ακόμη και σε ένακρυπτογραφημένο αρχείο, κάποιος 
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χρήστης μπορεί να δοκιμάσει να το εκτυπώσει, όταν αποκτήσει πρόσβαση και έτσι 
να το κρατήσει. Το πρόγραμμα μπορεί να απαγορεύσει την εκτύπωση και επιπλέον 
να προσθέσει υδατογράφημα στο αρχείο, ώστε να ξεχωρίζει ως διαβαθμισμένο 
αρχείο.

Η εταιρεία ξεκίνησε τη λειτουργία της στην Ιαπωνία το 2010 από τη DigitalArts, 
που είναι και ο βασικός μέτοχος. Στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, η FinalCode, 
ιδρύθηκε το 2014. Στα πλάνα της εταιρείας, όπως εξηγεί ο Boyce, είναι να 
ισχυροποιήσει σε πρώτη φάση την λειτουργία της στις Η.Π.Α και στη συνέχεια να 
επεκτείνει τη λειτουργία της σε ολόκληρο τον κόσμο.

Το μεγάλο όραμα όμως είναι στο μέλλον να μπορούν να κρυπτογραφηθούν, με το 
καλύτερο δυνατό τρόπο, αυτόματα όλα τα ευαίσθητα αρχεία, για απόλυτη 
ασφάλεια δεδομένων.
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